Comme di San Pietro in Guaran
Ufficio Protocollo - Entrata
SEGRETERIA GENERALE
Prot. 0003175 del 28/05/2014
Class. 2 3 0 ore 16,40

## Al Sig Sindaco Comune di San Pietro in Guarano Largo Municipio 1 San Pietro in Guarano

OGGETTO: dichiarazione inesistenza cause di incandidabilità, ineleggibilità ed incompatibilità. Dati per espletamento mandato di amministratore comunale.

11 sottoscritto ROSARINO INTRIERI	nato a
SAN FIETRO IN GUARANO, il 13/11/1964, procl	amato eletto
in data 27 maggio 2014, alla carica di consigliere del Comune di San Pietro in Gua	arano, ai fini
dell'adozione della deliberazione consiliare di disamina delle condizioni degli eletti,	consapevole
delle sanzioni penali previste per le dichiarazioni false o mendaci, sotto la propria re	esponsabilità,
dichiara, quanto segue:	
A) l'inesistenza di cause di incandidabilità, previste dall'art. 10, del DLgs 31 dicer	nbre 2012, n.
235	
B) l'inesistenza di cause di ineleggibilità, previste dall'art. 60, del DLgs 18 agosto	2000, n. 267
C) l'inesistenza di cause di incompatibilità, previste dagli artt. 63 e 65, del DLgs 20	57/2000.
Ai fini dell'espletamento del mandato di amministratore comunale, fornisce i segu-	enti dati:
1) per la comunicazione all'anagrafe degli amministratori locali e regionali, di c	ui all'art. 76,
del DLgs 267/2000, che:	
- lista o gruppo di appartenenza o di collegamento OPIETTIVO Ce	3NONE
- titolo di studio LANREA	
- professione FUNDIONARIO PUBBLICO	
2) Indirizzi cui notificare od inviare avvisi e/o comunicazioni:	
Comune di SAN PIETRO IN GUADANO	
Via/piazza DESTRE Nº 38 CAP 87047	
Recapito telefonico 0984 472021 - 348 2729 524 Fax 9984 472	2022
Email ROSARINO 64 6 GHALL-COM	
3) Modalità pagamento indennità di funzione/gettone di presenza:	
- codice fiscale NTR RRN 64513 ILA4 M	
- mediante riscossione diretta presso il Tesoriere comunale	
OPPURE	
- mediante accredito sul conto corrente	; CODICE
IBAN	
Cordiali saluti.	
San Pietro in Guarano, lì 28 05/2014	
ERMA	